Малая детская железная дорога

Презентацию подготовила:
Засыпкина Светлана Викторовна.
Учитель начальных классов МОУ
школы№8
г. Жуковского МО

Малая Московская детская железная дорога (неофициально также Кратовская ДЖД, по названию посёлка Кратово, где она расположена) - единственная в Московской области детская железная дорога.





Движение было открыто 2 мая 1937 года.

На линии две станции — «Юность» (историческое название «Путь Ильича») и «Пионерская» (обе конечные), и две промежуточные платформы «Школьная» и «Детская».





Обучение на Кратовской ДЖД проходят школьники 11-15 лет из 25 школ от Москвы до Конобеево. Полный курс обучения 4-5 лет. Сезон движения поездов начинается в июне и заканчивается в последнее

BOCKDECEHLE ABEVCTA

Всё на ММЖД выглядит как настоящее, только рельсы в два раза уже обычных и вагончики маленькие.





Проводники, контролёры, начальники станции - дети разного возраста в настоящей форме.



Спасибо за внимание!

